
 1 
ЗВІТ  

про роботу трудового колективу і директора  
ЗДО №8 «Іскорка» Дороган І.І. за 2019-2020 н.р. 

 
У 2019-2020 навчальному році колектив ЗДО «Іскорка» спрямував свої зусилля на 

вирішення слідуючих основних напрямків і завдань: 
Мета: забезпечення доступності та якості дошкільної освіти відповідно до чинного 

законодавства про дошкільну освіту, вимог нової редакції Базового компоненту дошкільної 
освіти та комплексної освітньої програми «Дитина в дошкільні роки» 

Основні напрями у 2019-2020 навчальному році: 
 оптимальне перетворення освітнього простору закладу, з метою підлаштування його 

під запити вихованців, особливості їхнього сприймання та психологічного розвитку, 
адекватного змінам у соціумі, через запровадження передових технологій, власні 
інновації (1-й рік) 

 спрямування роботи на формування корпоративної культури педагогів (1-й рік) 
 продовження роботи по створенню інклюзивно-освітнього простору в я/с, наданню 

якісних освітніх, психолого-педагогічних та корекційно-розвиткових послуг дітям з 
ООП (2-й рік) 

 продовження формування у дошкільників мотивації до дій і моделей поведінки, 
орієнтованих на сталий стиль життя через застосування передового досвіду, 
пізнавальних проектів в роботі з дітьми 

Основні задачі на 2019-2020 навчальний рік: 
1. Розпочати процес оптимального перетворення освітнього простору закладу, з метою 

підлаштування його під запити вихованців, особливості їхнього сприймання та 
психологічного розвитку, адекватного змінам у соціумі, через запровадження 
передових технологій, власні інновації (1-й рік) 

2. Спрямувати роботу на формування корпоративної культури педагогів (1-й рік) 
3. Продовжити роботу по створенню інклюзивно-освітнього простору в я/с, наданню 

якісних освітніх, психолого-педагогічних та корекційно-розвиткових послуг дітям з 
ООП (2-й рік) 

4. Продовжувати формування у дошкільників мотивації до дій і моделей поведінки, 
орієнтованих на сталий стиль життя через застосування передового досвіду, 
пізнавальних проектів в роботі з дітьми 

Матеріально-технічна база я/с відповідає вимогам і сучасному рівню дошкільної освіти. 
Споруда закладу в задовільному стані. Системи життєвого забезпечення я/с – освітлення, 
водопостачання, каналізація, опалення знаходяться в режимі функціонування. Я/с №8 
«Іскорка» має оптимальні умови для повноцінного розвитку дитини – музичну і 
фізкультурну зали, два логопедичних кабінета, кабінет психолога, міні-планетарій, Зимовий 
сад. В я/с непогана технічна база: комп’ютери, принтери, телевізори, музичний центр, 
домашній кінотеатр, фотоапарат, проектор.  

Відслідковується позитивна динаміка активності й творчості педагогів у створенні 
ігрового і розвивального предметного середовища в групах, оформленні музичної зали, 
обладнанні спортивної зали.  
Умови для всебічного розвитку дітей і надалі постійно покращувалися, а матеріально-
технічна база закладу поповнювалася. 
Упродовж 2019-2020 н.р. заклад від міськво отримав канцелярію на суму 10162 грн. (папір 
для ксероксу, відомості накопичувальні, бланки меню, файли, зошити загальні). Отримано 
новий посуд для харчоблоку (каструлі, ножі, миски, відра, дошки, клейонка) на суму 23843 
грн. Придбані миючі засоби також на 70956 грн. (мило господарче, туалетне, рідке, 
туалетний папір, серветки, сміттєві пакети, рукавички з тканини, з гуми, оцинковані відра, 
віники, мітли, швабри, сода). Проведено капітальний ремонт портомийок в сер.гр. №1 
«Соняшник» та сер.гр. №3 «Кульбабка». Придбано кухонні меблі для портомийки сер.гр. 
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№3. Замінено всі світильники (в ігрових та спальних кімнатах груп) та в кабінетах 
співробітників. Відремонтовано холодильник для кабінету сестри медичної, комп’ютер для 
інженера з ОП. Проведено ремонт каналізації в 1 мол.гр. №1 «Ромашка», ст.гр. №2 
«Метелик», сер.гр. №1 «Соняшник». Замінено змивну арматуру по групах, встановлені нові 
крани в 3-х групах. Замінено лінолеум в ігровій 1 мол.грп. №2 «Бджілка». Також 
встановлено бойлер на пральні та частково проведена заміна труб для холодної води. 
Проведено заміну водогону (12м), підключено воду для організації поливу північної 
території закладу. 

Виготовлено та встановлено дерев’яні столики з лавами на ігрових майданчиках 2 
мол.гр. №1 «Ягідка», 2 мол.гр. №2 «Колобок», ст.гр.№1 «Лісова казка», сер.гр. №1 
«Соняшник». Встановлено дерев’яні ігрові будиночки на ігрових майданчиках груп «Лісова 
казка», «Соняшник», «Метелик», «Сонечко». 

Встановлено дерев’яну огорожу на ігрових майданчиках 2 мол.гр. №1 «Ягідка» та 
ст.гр. №2 «Лісова казка». 

Силами батьківської громади сер.гр. №1 «Соняшник» на території закладу та ігрових 
майданчиків з’явилося нове ігрове обладнання, а саме гойдалки – 5 шт., каруселі – 2 шт., 
гірка – 1 шт. 

За кошти батьків для сер.гр. №1 «Соняшник» придбано дитячий ігровий будиночок 
для організації сюжетно-рольових ігор в приміщенні. Новий плазмовий телевізор з’явився в 
ст.гр. №1 «Метелик». У музичній залі – нові стільчики (50 шт.), та додатково ще з’явилося 
20 стільчиків для дорослих. Впродовж року проводився ремонт ігрового обладнання, 
відновлення плитки на сходах. 

Упродовж року тривало оновлення предметно-ігрового середовища всіх             
вікових груп. Методичний кабінет, вікові групи впродовж року поповнювались 
посібниками, дидактичними іграшками, наочністю.  

На сьогодні предметно-розвивальне середовище закладу естетичне, оформлено,  
згідно вимог; постійно змінюється, розвивається, що дозволяє успішно реалізовувати ті 
пріоритетні напрямки і технології, за якими працюють педагоги. В кожній віковій групі 
враховується принцип особистісно-орієнтованої моделі виховання, коли дорослий в 
спілкуванні з дитиною дотримується положення «не поряд, не над, а разом». Усе 
обладнання, іграшки, ігри, книжки в групах розміщені зручно і доступні дітям. Ігрові зони в 
групах розміщені так, що діти мають можливість вільно займатися різними видами 
діяльності. 

Треба зазначити, що матеріали та обладнання якими поповнюються вікові групи 
створюють оптимальну насиченість (на мало, але й не занадто багато), цілісного, 
багатофункціонального середовища. Новий сучасний матеріал  в групах продовжує 
співіснувати з традиційними матеріалами, які не втрачають своєї розвивальної цінності. 
Матеріали нового покоління вихователі постійно намагаються добирати збалансовано. 
Враховується також статево-рольова специфіка. В цілому групи забезпечені як спільними 
так і специфічними матеріалами (іграшками) для хлопчиків і дівчаток. На жаль в групах ще 
залишаються ігрові матеріали, які  вносять у сюжетно-рольові ігри дітей штампи, 
одноманітність. Педагоги все частіше почали добирати матеріали нового покоління з 
урахуванням їхньої педагогічної цінності, вікової спрямованості.  
Предметно-просторова організація приміщень я/с залишається педагогічно доцільною. Вона 
створює комфортний настрій у дорослих і маленьких здобувачів дошкільної освіти, сприяє 
емоційному благополуччю малечі. 
Господарська діяльність продовжує зміцнювати основи функціонування я/с і спрямована на 
забезпечення стабільної роботи різних систем, що супроводжують виховні, освітні, 
оздоровчі, соціально-побутові процеси закладу. 
Результати адміністративно-господарської діяльності я/с позитивно впливають на якість і 
рівень освітньо-виховної роботи, забезпечення охорони життя і здоров’я дітей на належному 
рівні. 
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У 2019-2020 н.р. адміністративно-господарська діяльність відповідала сучасним вимогам, 
освітній програмі, за якою працює я/с, вимогам до розвивального середовища, а також 
очікуванням і потребам дітей, батьків, вихователів, вузьких спеціалістів. 
Висновок: матеріально-технічна база я/с у задовільному стані. Заклад забезпечений 
необхідним технологічним та господарчим обладнанням, все обладнання знаходиться в 
задовільному робочому стані. Групи та приміщення оснащені всім необхідним. Розвиваюче 
предметно-просторове середовище я/с змістовно насичене, стає більш поліфункціональним, 
варіативним. Воно доступне, безпечне, організовано з урахуванням вікових особливостей 
дітей у кожній віковій групі. 
На жаль все ще залишаються певні недоліки в освітньому просторі я/с, а саме недостатня 
мобільність обладнання, заформалізованість деяких осередків. Зменшилося інформаційне 
перевантаження дітей – безліччю надмірною яскравою інформацією на стінах.  
Впродовж навчального року педагоги познайомилися з технологією оптимального 
перетворення освітнього простору дитсадка. «Стіни, стеля та підлога, які говорять» і 
планували застосувати її елементи в оформленні освітнього простору коридорів я/с, 
приймалень, групових та спальних кімнат. Ця технологія дала можливість по-новому 
поглянути на освітній простір рідного закладу, і ще краще підлаштувати його під запити 
дітей, особливості їхнього сприймання та психофізіологічного розвитку. Проте пандемія 
коронавірусу, закриття закладів освіти міста на карантин завадили проведенню робіт у 
цьому напрямі. Хоча вихователі старших груп №2,3, 2 мол.гр. №1,2, 1 мол.гр. №2, у лютому 
встигли оформити новий сучасний куточок для батьків, придбавши спеціально для цього 4 
м’яких крісла (2 великих, 2 маленьких). 
Адміністрацією я/с забезпечується постійне інформування батьківської громадськості про 
надходження і використання благодійних матеріалів у батьківських куточках, на щорічному 
звітуванні директора.  

Своєчасно були проведені чотири педагогічні ради: 
№ ЗАХОДИ ТЕРМІН Відповідальний Примітка 
І 
 

Настановча педагогічна рада «Освіта 
майбутнього». 
Форма проведення: ділова зустріч 

Вересень  
2019 р. 

Директор  
Вихователь-

методист 

 

ІІ «Людина – індивід. Усі разом - колектив» 
Форма проведення: ділова гра 

Листопад 
2019 р. 

Вихователь-
методист 

 

 

ІІІ «Інноваційні підходи до оновлення 
освітнього простору в я/с» 
Форма проведення: творча гра  

Лютий 
2020 р. 

Вихователь-
методист 

 

 

ІV Підсумкова педагогічна рада «Квіткова 
феєрія» 
Форма проведення: творча конференція 

Травень 
2020 р. 

Директор  
Вихователь-

методист 

 

 
Методичні заходи 

1  Тренінг «Режимні моменти. Труднощі звикання» 
(для вихователів груп раннього віку» 

Вересень, 
2019 

Вихователь-
методист 

2 Майстер-клас «Формування готовності дошкільників до 
командної взаємодії» 

Жовтень, 
2019 

Поночевна Т.І. 
Андрющенко Т. 

3  Семінар-коучинг «Робота педагога з психолого-
педагогічного супроводу дітей з особливими освітніми 
потребами (для вихователів інклюзивної групи та 
вузьких спеціалістів) 

Листопад, 
2019 

Вихователь-
методист 

Практичний 
психолог 

4 Семінар-практикум «Моделювання освітнього, 
предметно-розвивального середовища в ЗДО в умовах 
досягнення якості дошкільної освіти» 

Грудень, 
2019 

Вихователь-
методист 
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5 Семінар-квест для педагогів «Рух – це здоров’я»  Грудень, 

2019 
Вихователь-

методист 
6 Ділова гра «Крок у майбутнє – через сталий стиль 

життя» 
Січень, 
2019 

Вихователь-
методист 

7  Педагогічна культура. Заняття з елементами 
тренінгу 

Січень, 
2020 

Вихователь-
методист 

8 Провести методичний тиждень для педагогів, що 
атестуються 

Лютий, 
2020 

Вихователь-
методист 

9 Семінар-практикум «Як створити фундамент успішної 
дитини» 

Березень, 
2020 

Практичний 
психолог 

 
Консультації 

№ ЗМІСТ РОБОТИ ТЕРМІН Відповідальний 
1 Як полегшити адаптацію малюків Вересень  Вихователь-

методист 
2 Робота з батьками дітей в адаптаційний період (для 

вихователів груп раннього віку) 
Вересень  Вихователь-

методист 
3 Ранок дитини в ЗДО (заочна) Жовтень  Вихователь-

методист 
4 Корпоративна культура в ЗДО Жовтень  Вихователь-

методист 
5 Активізація рухової діяльності дітей через вправи на 

шикування і перешикування (заочна, для інструкторів 
з фізкультури) 

Жовтень  Вихователь-
методист 

 
6 Форми групової взаємодії дошкільників (заочна) Листопад    Вихователь-

методист 
7 Як формувати уявлення про щастя у дошкільнят Грудень  Практичний 

психолог 
8 Спілкуємося з дитиною правильно Січень   Вчитель-логопед 
9 Розвиток дитячої субкультури в сучасному соціумі Березень    Вихователь-

методист 
 

Тестування педагогів 
  «Як убезпечити життя  дітей» Жовтень, 2019 
  «Забезпечення наступності до шкільної та початкової освіти» Січень, 2020 

 
Відкриті перегляди 

№ 
п/п 

ЗМІСТ РОБОТИ Термін Виконавець 

1 Тематичне заняття «Будемо ми дружно грати, 
руку дружби простягати» 

Листопад, 
2019 

Панченко Н.С. 

2 Заняття з розвитку мовлення: 
 з використанням наочного моделювання 
 сучасних освітніх інноваційних технологій  
 розвитку мовлення та праці 

Грудень, 
2019 

Вихователі середніх 
та старших груп 

3 Організовані форми роботи з дітьми з 
використанням квест-технології: 
 фізкультурний квест для дітей сер. групи 

 
 

Лютий, 2020 

 
 

Чухрай А.В. 
Педагогічні виставки 

1 Навчально-методичне забезпечення освітнього 
процесу в 2019-2020 н.р.» (виставка-презентація 
нових методичних посібників)  

Вересень, 
2019 

Вихователь-
методист 
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2 Фотовиставка технології «Стіни, стеля та підлога, 

які говорять» 
Лютий 
2020 

Вихователь-
методист 

3 «Мій педагогічний досвід» (виставка узагальнених 
матеріалів педагогів, що атестуються) 

Березень 
2020 

Вихователь-
методист 

 
Конкурси   

  Провести конкурс «Лялька – персонаж розвивального середовища 
я/с» 

Вихователь-
методист 

 
Інноваційна діяльність 

ЗМІСТ РОБОТИ ТЕРМІН Відповідальний 
1 Вивчення освітніх інновацій, визнаних ефективними 

вітчизняною та світовою педагогічною наукою, 
ефективності їхнього упровадження в інших ЗДО 
країни 

Упродовж 
року 

Вихователь-
методист 

Вузькі спеціалісти 

2 Поповнення бази даних щодо впровадження освітніх 
і педагогічних інновацій в я/с 

Упродовж 
року 

Вихователь-
методист 

3 Підготовка методичних розробок, створення 
авторських програм 

Упродовж 
року 

Вихователь-
методист 

Вузькі спеціалісти 
Вихователі  

4 Вивчення і узагальнення педагогічного досвіду 
педпрацівників закладу 

Упродовж 
року 

Вихователь-
методист 

 
Інформатизація освітньої діяльності закладу 

ЗМІСТ РОБОТИ ТЕРМІН Відповідальний 
1 Робота із сайтом закладу, регулярне оновлення 

інформації на сайті, відкриття нових рубрик 
Упродовж 

року 
Бісага С.А. 

2 Використання інформаційних засобів в навчально-
виховній діяльності 

Упродовж 
року 

Вихователі 

3 Активне використання в методичній діяльності та 
освітньо-виховному процесі ресурсів мережі Інтернет 

Протягом  
року 

Директор   
Вихователь-

методист 
Педагоги  

4 Популяризація досвіду роботи колективу через 
активне використання веб-сайту я/с 

Упродовж 
року 

Практичний 
психолог 

Вихователі  
5 Створення власних мультимедійних продуктів Упродовж 

року 
Вихователі  

 
Вивчення і запровадження передового 

педагогічного досвіду, педагогічних технологій 
№ ЗАХОДИ ТЕРМІН Відповідальний 
1 Оновити банк даних перспективного педагогічного 

досвіду 
Вересень  Вихователь-

методист 
2 Впроваджувати в практику роботи з дітьми 

зарубіжний та вітчизняний передовий педагогічний 
досвід 

Вересень-
травень 

Вихователі  

3 Вивчати та впроваджувати практичні напрацювання з 
фахової періодики, журналі по впровадженню БКДО 
та освітньої програми для дітей від 2 до 7 років 
«Дитина»  

Постійно   Вихователь-
методист 
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4 Ознайомлювати педагогів з передовим педагогічним 

досвідом ЗДО міста, області, України 
Постійно  Вихователь-

методист 
5 Спрямувати роботу колективу на подальше загальне 

впровадження в практичну діяльність сучасних 
досягнень та ефективних технологій: 
 технології психолого-педагогічного проектування 

(Т.Піроженко) 
 інтеграцію освітньої діяльності 
 здоров’язбережувальні технології 
 пропедевтики добукварного періоду навчання 

грамоти (К.Крутій) 
 формування звукової культури мовлення у дітей 

молодшого дошкільного віку (К.Крутій) 

Упродовж року Вихователі  

6 Запроваджувати в роботу і надалі: 
 досвід роботи Курманової З.В., по використанню 

кріотерапії з метою розвитку мовлення та графо-
моторних навичок дітей старшого дошкільного 
віку 

 досвід роботи А.Колядіної (вихователя ДНЗ №256 
м. Києва) по вихованню безпечної поведінки дітей 
раннього віку 

 
З 01.10.19 

 
Вихователі 

старших груп  
 

  

7 Подальше ознайомлення з досвідом роботи колег 
України по втіленню ідей освіти для сталого розвитку 
(за матеріалами педагогічних видань, фахової 
періодики) 

Протягом  року Вихователь-
методист 

Вихователі  

8 Ознайомитися і застосувати технологію «Стіни, стеля 
та підлога, які говорять» з метою оптимального 
перетворення освітнього простору я/с 

Впродовж року Вихователь-
методист  

Вихователі 
Узькі спеціалісти 

9 Познайомитися для подальшого провадження в 
практику роботи з творчим доробком Л.В.Отенко, 
музкерівника ДНЗ№9 «Веснянка» м.Суми 
«Перспективне планування музично-дидактичних ігор 
на музичних заняттях у ЗДО» 

До 01.10.2019  Керівники музичні 

6 Запровадити SCRUM-технологію в управлінську 
діяльність закладу 

Упродовж року Директор 
Вихователь-

методист 

 
Робота методичного кабінету 

 
№ ЗМІСТ РОБОТИ ТЕРМІН Відповідальний 
1 Поповнювати інструктивно-методичні матеріали з 

дошкільного виховання  
Протягом 

року 
Вихователь-

методист  
2 Поповнювати інноваційну картотеку матеріалів Протягом 

року   
Вихователь-

методист 
3 Здійснювати консультативно психолого-

педагогічну допомогу педагогам з виявлених 
проблем 
 

Протягом 
року  

Практичний 
психолог 

Вихователь-
методист 

4 Розробити положення до конкурсів, що 
проводитимуться в закладі 

Протягом 
року 

Вихователь-
методист 
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5 Сприяти інформаційному наповненню веб-сайту 

я/с 
 

Протягом 
року 

Вихователь-
методист 

Вихователь 
Бісага С.А. 

6 Надсилати кращі матеріали з досвіду роботи 
педагогів закладу до фахових видань України 

Протягом 
року 

Вихователь-
методист 

7 Систематизувати матеріали атестації педагогів у 
2020 році 

До 01.05.20 Вихователь-
методист 

8 Систематизувати матеріал проведених 
колективних переглядів 

Упродовж 
року 

Вихователь-
методист 

9 Підготувати та оформити: 
 Списки педкадрів 
 Списки педагогів, які підлягають атестації 
 Списки педагогів, що потребують курсової 

перепідготовки 

 
Вересень 
Вересень 

До 01.10.19 

Вихователь-
методист 

10 Робота над Проектом річного плану на 2020-2021 
н.р. 

Червень-
серпень 

Вихователь-
методист 

11 Збір інформації до підсумкової педради: 
 кадри 
 програмно-методичне забезпечення 
 курсова 
 атестація педпрацівників 
 досягнення 
 висвітлення педдосвіду вихователів закладу на 

сторінках фахових видань 
 готовність старших дошкільників до навчання в 

школі 

Травень 
2020 

Вихователь-
методист 

12 Оновити інформаційні стенди в методичному 
кабінеті 

Вересень 
2019   

Вихователь-
методист 

13 Здійснити апробацію проведення на базі 
методичного кабінету методичного квесту 

 Вихователь-
методист 

14 Підготувати:  
 Пам’ятки для вихователів  

 «Форми роботи з дітьми в ранковий час» 
 «Батьківські збори: як підготуватися і 

провести» 
 Екскурсія. Дбаємо про безпеку дітей 
 Інформаційний бюлетень «Булінг у 

дитячому садку» 

 
Вересень 

2019  
 

Жовтень 
2019 

Листопад, 
2019 

 
Вихователь-

методист 
 

15 Поради вихователю: 
 Як загасити агресію батьків 
 Дитина погано поводиться: як повідомити про 

це батьків 
 Кроки до партнерства з батьками 

 
Лютий  

Жовтень 
2019 

Листопад  

 
Пр.психолог 
Вихователь-

методист 

16 Підготувати для використання інтелектуальні 
карти: 
 власного професійного розвитку педагога за 

трьома гілками: «я хочу», «я можу», «я буду» 
 наступності між я/с та початковою школою 
 завдання освітньої діяльності на 2019-2020 н.р. 
 до окремих методичних заходів 

 
 

До 01.10.2019 
 

До 01.11.2019 
До 25.09.2019 

 
 

Вихователь-
методист 

17 До педагогічної скарбнички:   Вихователь-
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«Як проводити перші батьківські збори. Вчимося у 
колег» (для вихователів 1 молодших груп) 

методист 

18 Оформити глосарій  
«Інтернет-технології: терміно-логічний путівник» 

Вересень 
2019 

Вихователь-
методист 

19 Підготувати підбірки: 
 ігор та вправ для першого етапу входження 

дитини в дитячий колектив 
 ігор для проведення ранкового кола в усіх 

вікових групах 

 
Вересень 

2019 
Жовтень 

2019 

 
Вихователь-

методист 

20 Активно використовувати в методичній діяльності 
ресурси мережі Інтернет 

Протягом 
року 

Вихователь-
методист 

Педагоги закладу 
Робота проводилась відповідно до нормативно-правових документів з питань 

дошкільної освіти: Законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», «Про 
інноваційну діяльність», «Про пріоритетні напрямки інноваційної діяльності в Україні», 
Базового компонента дошкільної освіти (нова редакція0 як державного стандарту, освітньої 
програми «Дитина». 

Педагогічний колектив в 2019-2020 н.р. організовував  виховний та навчальний 
процес за освітньою програмою для дітей від 2 до 7 років «Дитина» (нова редакція). З метою 
реалізації головних завдань адміністрацією закладу були сплановані різні форми методичної 
роботи з кадрами, з метою забезпечення необхідного рівня знань, умінь та навичок у 
досягненні мети. Підвищення якості дошкільної освіти знаходиться в прямій залежності від 
професійного рівня педагогічних кадрів. Адміністрація я/с створює всі умови для 
професійного зростання і компетентності педагогів, реалізуючи принципи послідовності, 
доступності, наочності, принципу творчої активності в пошуку нових форм, методів і 
засобів підвищення педагогічної майстерності. Дбає про те, аби всі педагоги постійно були 
зацікавлені в підвищенні своєї педагогічної майстерності. І як результат – педагоги 
намагаються будувати свою роботу грамотно, ефективно та якісно. Методична робота в я/с 
проходить у живому педагогічному колективі, де створені належні умови, що дозволяють 
кожному педагогу приймати участь в реалізації програми, отримувати гарні результати в 
розвитку особистості вихованців, що дозволяє краще оцінити ефективність перепідготовки 
кадрів і формувати прагнення до професійного удосконалення. 

Методична служба закладу постійно інформує педагогічний колектив: 
 про нові програми і технології; 
 стимулює педагогів до вивчення особистості кожної дитини, до використання на 

практиці ефективних методів та прийомів роботи, що сприяють впровадженню 
особистісно зорієнтованого підходу до дітей; 

 створює умови для розкриття творчого потенціалу кожного педагога; 
 проводить методичні заходи з урахуванням річних завдань та запитів педагогів. 

В кінці навчального року було проведено анкетування педагогів з метою оцінювання 
методичних заходів педагогами та вивченням пропозицій щодо планування на новий 
навчальний рік. 

Методична робота в ЗДО була максимально гнучкою, сприяла підвищенню 
інноваційного потенціалу педагогів. Під час проведення усіх методичних заходів велика 
увага приділялась практичним формам взаємодії з педагогами та супроводжувалась 
інтерактивними вправами. 

Вихователем-методистом постійно здійснювався акцент на формування 
корпоративної культури педагогів, адже її сформованість є важливою для досягнення 
успіху. 

Адміністрація закладу націлена на створення належного методичного простору в я/с з 
метою підвищення якості освітнього процесу. 
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Вихователь-методист, практичний психолог закладу продемонстрували свою 

професійну компетентність і педагогічну майстерність у підходах до проведення заходів. 
Зміст проведених заходів складався з теоретичних, практичних завдань і використання 
активних форм роботи з педагогами. В результаті кожен педагог відчув сою успішність та 
інтелектуальну спроможність. 

Практика показує, що кінцевий результат кожного методичного заходу був достатнім 
і віддача ефективна, поскільки під час підготовки та проведення заходу використовувалися 
різноманітні методи включення педагогів в активну діяльність. а вибір їх обов’язково  
визначався цілями і задачами заходу. 

Ведуча роль у підвищенні якості дошкільної освіти належить педагогу, його 
професіоналізму. Плануючи зміст річного плану, методична служба ЗДО відобразила ці 
складові своєї роботи – надання допомоги, контроль, педради, взаємодію із соціумом – всі ті 
складові компоненти, які сприяли формуванню та розвитку індивідуальної системи 
педагогічної діяльності кожного педагога. 

Планувалась діяльність методичної служби на 2019-2020 н.р. з урахуванням: 
 освітньої програми ЗДО; 
 мети та завдань річного плану; 
 потреб і можливостей педагогічного колективу. 

Робота велась планомірно, систематично, цілеспрямовано. Результати методичної 
роботи відображені в підсумкових результатах усього педагогічного процесу в я/с, рівнем 
підготовки випускників до школи, рівнем вихованості, розвитку, навченості дітей, 
позитивного динамічного рівня цих показників. Педагогічні завдання річного плану  
реалізовувалися через проведення запланованих заходів (педради, семінари, консультації, 
конкурси і т.інше). Методична робота в я/с, як і в минулі роки, виконувала роль сполучної 
ланки між життям і діяльністю педагогічного колектива з одного боку, і міською системою 
освіти – з іншого.  Педагогічний колектив регулярно отримував інформацію про проведення 
міських, обласних заходів з метою їх відвідування, участі в їхній роботі. Методична робота в 
ЗДО залишалась  основним шляхом удосконалення професійної майстерності педагогів, 
розвитку творчого потенціалу всього колективу, підвищення якості та ефективності 
навчально-виховного процесу. Успіх роботи закладу базувався, як і раніше, на якості 
методичної роботи з педагогами.  

Методична робота в я/с продовжувала базуватися на: 
 системно-діяльнісному підході: розуміння цілей і задач діяльності закладу, його статусу і 

умов, а також забезпечення цілісності освітнього процесу в умовах реалізації освітньої 
програми «Дитина» та використанні педагогічних технологій з урахуванням впливу на 
нього внутрішніх і зовнішніх зв’язків; 

 особистісно-орієнтованому підході: забезпечення більш повного розкриття можливостей 
і здібностей кожного педагога, дитини, колектива в цілому, спрямованості на розвиток 
професійних і особистісних якостей педагогів; 

 диференційованому підході: в рахуванні рівня професійної компетенції та 
індивідуальних запитів у побудові системи методичної роботи; 

 підхід вільного самовизначення: вільний вибір кожним педагогом педагогічних 
технологій і шляхів їх реалізації; 

 мотиваційно-стимулюючий підхід: використання різних стимулів, що викликають 
цікавість і мотиви діяльності; 

 корекційний підхід: своєчасне усунення виявлених у ході педагогічного моніторинга 
недоліків і причин, що їх породжують. 

Методична робота впродовж навчального року базувалася також на принципах: 
актуальності, наочності і системності, послідовності неперервності, конкретності, єдності 
теорії та практики, оперативності, гнучкості, мобільності, прийомі освітньої інформації, її 
передачі, врахування індивідуальних особливостей педагогів, створення належних умов 
роботи (моральних, психологічних, гігієнічних). 



 10 
Методична робота в 2019-2020 н.р. була, як завжди, орієнтована на досягнення і 

підтримку високої якості начально-виховного і корекційного процесів, сприяння 
формуванню вмінь і навичок психолого-педагогічного аналізу, становленню 
індивідуального рівня творчого розвитку педагогів. Робота була спрямована на підвищення 
професійної компетентності педагогів. Ефективними шляхами підвищення професійної 
компетентності педагогів у 2019-2020 н.р. продовжувалися залишатися самоосвіта та 
самовдосконалення; участь в роботі МО, майстер-класах, відкритих заходах, семінарах, 
вебінарах. Робота по наданню індивідуальної педагогічної допомоги педагогам була 
організована на основі аналізу педагогічної діяльності кожного педагога, результатів 
самоаналізу. 

Про результативність методичної роботи свідчить зростання професійного рівня і 
стійка педагогічна позиція, зацікавленість і особисте ставлення кожного вихователя і 
колективу загалом до проблем та перспективи розвитку ЗДО в сучасних умовах. 

Педагоги переконуються (з року в рік), що під час проведення інтерактивних форм 
методичної роботи, тренінгів, семінарів у них є можливість самовиразитися, вони 
перебувають у пошуку можливостей нового бачення горизонтів своєї педагогічної 
діяльності з позицій різних членів педколективу. Саме  такі форми роботи сприяють 
гармонізації стосунків на рівнях адміністрація-вихователі, вихователь-вихователь, 
вихователь-діти. 

У новому навчальному році і надалі будуть використовуватися інтерактивні форми і 
методи роботи з педагогами з метою їх стимулювання до творчої самореалізації, підвищення 
рівня професійної компетентності у вирішенні завдань освітніх ліній БКДО; активної участі 
у конкурсах різного рівня, що проводяться і фаховими виданнями, і різними структурами, 
роботу по узагальненню і розповсюдженню власного педагогічного досвіду. 

Педагоги я/с поглиблено працюючи над певною темою, накопичують досвід, а також 
поповнюють свої знання за рахунок новинок методичної літератури, завдяки участі в 
методичних заходах, в роботі МО для вихователів д/з міста, участі у вебінарах, авторських 
семінарах. Знання, отримані в процесі навчання, сприяють проявам більш творчого 
ставлення до роботи. 28.10.2020 н.р. Колеснікова С.О., вихователь середньої групи №1, 
Руденко Ю.М., вихователь середньої групи №2 прийняли участь у роботі авторського 
науково-практичного семінару «Впровадження парціальної програми «Дошкільнятам – 
освіта для сталого розвитку» в освітній процес закладу дошкільної освіти» доктора педнаук, 
професора кафедри психології і педагогіки дошкільної Переяслав-Хмельницького 
державного педуніверситету Гавриш Н.В. Вихователь молодшої групи «Ромашка» 
Зикринець С.А. та середньої групи «Кульбабка» Філоненко С.В. прийняли участь у роботі 
авторського науково-практичного семінару «Нетрадиційні техніки малювання як засіб 
розвитку творчих здібностей дітей дошкільного віку» кандидата педнаук, доцента Шульги 
Л.М., який відбувався на базі ХАНО.  
З кожним роком зростає кількість педагогів закладу, що працює за допомогою 
інформаційно-комп’ютерної підтримки. Інформаційно-комп’ютерні технології продовжують 
успішно використатися як в освітній діяльності педагогів, так і в методичній роботі, 
наприклад, при проведенні засідань МО, семінарів, консультацій, під час атестації педагогів, 
на батьківських зборах, під час проведення міських конкурсів на базі я/с.  
Професійний рівень педагогічного колектива дозволив у 2019-2020 н.р. грамотно будувати 
освітньо-виховний процес, ефективно вирішувати завдання річного плану роботи закладу. 
У 2019-2020 н.р. адміністрація закладу працювала над покращенням умов, які сприяють 
творчому зростанню педагогів, формуванню мотивації до самопізнання і саморозвитку, 
зниженню кількості педагогів, що виявляли пасивність у творчій реалізації, бажанні 
розвиватися. 
З року в рік підвищується зацікавленість педагогів самоосвітою, творчою 
самовизначенністю, самовдосконаленням, і як результат – покращуються  результати роботи 
з дітьми. 
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Методична служба закладу значну увагу приділяла виконанню Закону України «Про 
засади  державної мовної політики» та інших нормативних документів з питань розвитку та 
впровадження держаної мови. Вся ділова документація в ЗДО велась державною мовою з 
дотриманням нормативних вимог. Педагоги я/с мають достатній рівень володіння 
державною мовою. 
В полі зору методичної служби закладу залишається вирішення завдань національно-
патріотичного виховання. Виховання юних громадян нашої країни в я/с здійснюється на 
засадах надбань та цінностей минулих поколінь, народознавства, етнопедагогіки, культури, 
традицій та історії українського народу. 
Враховуючи реалії нашого сьогодення, маючи певний досвід роботи з патріотичного 
виховання педагогічний колектив продовжуватиме цей напрям, як один із методів 
формування громадянина української держави. Упродовж року забезпечувався 
організаційно-методичний супровід проведення свят, музичних та фізкультурних розваг, 
акцій, зустрічей, театральних дійств, спрямованих на вивчення фольклору, ознайомлення з 
традиціями, святами українського народу, національною культурою. 
Завдяки використанню різноманітних форм та методів, впровадженню передового 
педагогічного досвіду, інновацій методична робота в 2018-2019 н.р. проводилась на 
достатньому рівні. Але поряд із досягненнями  методичній роботі є і недоліки: 
Залишається проблемою впровадження ІКТ в педагогічний процес (створення програм 
комп’ютерних, відео-занять…, ідеоігор). Інформатизація дошкільної освіти відкриває перед 
педагогами нові можливості для широкого впровадження у педагогічну практику сучасних 
методичних розробок. Хоча відсоток педагогів, які володіють комп’ютером, зростає 
повільно. У 2019-2020 році буде продовжено роботу в цьому напрямку. 
Таким чином, у 2019-2020 н.р. організація методичної роботи була на належному рівні. 
Перспективи розвитку методичної роботи в я/с: 

 продовження використання корисних сервісів; 
 удосконалення вмінь педагогів по використанню ІКТ; 
 використання дистанційної освіти дошкільників як додаткової освіти; 
 оновлення супроводу педагогів щодо підвищення їх кваліфікаційного рівня, 

самоосвіти; 
 варіативне інформування педагогів про досягнення психоло-педагогічної науки та 

практики; про нові вимоги щодо надання якісної дошкільної освіти; 
 диференційоване навчання й розвиток педагогічних кадрів; 
 активне формування інноваційного потенціалу, професійної мотивації; 
 виявлення, вивчення та впровадження найбільш цінного перспективного досвіду 

педагогічної діяльності; 
 удосконалення методичного забезпечення для здійснення освітнього процесу; 
 подальше формування готовності до професійного самовдосконалення. 

 Пріоритетним завданням у методичній роботі з конкретним педагогом у 2020-
2021 р. буде формування індивідуальної, високоефективної системи педагогічної діяльності 
вихователя, яка буде націлена на збагачення знань педагога, розвиток у нього мотивів 
творчої діяльності. Є потреба складання плану індивідуального освітнього розвитку, після 
проведення бесід індивідуальних, опитування, визначення проблеми, яка цікава, тому чи 
іншому вихователю. Тобто необхідна для кожного педагога своя особиста лінія 
саморозвитку  освітньому просторі, що реалізується на засадах свідомого вибору основних 
компонентів своєї освіти – смислу, мети, завдань, темпів, форм і методів навчання. Для 
створення індивідуальних освітніх маршрутів потрібно підтримувати у вихователів 
добровільне прагнення до самовдосконалення. 


